
MISDEMEANOR GUILTY PLEA ADMONITIONS 

ÀW{N ÁWÁW&  F%N J&J@  @S^N  ( 

Zw[n k9k9 w-ny7 l4 j1 7m=rzn p5p= A t7 gbz m7 n7yznj5 p3 zw[n kqn wq t8 w[n 

y90 b2b2 f5n 4b7 w[n. K7 n t9 gbz – lqzy4 lqti b2b2 f6n 2b7 rc, m9 gb=d= gbz [ n7 

8m=ran n7gbz t7 o bq ê b2b2 f5n 2b7 rc. ( n7 2t= lqti s[ p3 o k0 j2b7 zt8 lqti f7 oj5 hzn 

n7wqj5 adqj- sqqj5 7gb1j-. N7 8gb2j[ y87, o l4 r7, gb-, koj5 zw[n t7 gb0 j1r7 lzt8 tako 

- n7pasc agb4j-r= rc. O l4 fi zw[n cl2n7 t7 ara rc hzn, k8 o s8 f7 ipq m5 w7wq w[n

n7pas2 zsc. O l4 j1r77 t8kalara rc t7 o ba f1. N7 8dz kej8 b7 o k0 bq f1 lqt7 jzr77 ko s7 

cn8kan t7 9 l4 fi ipq m5 [ tzb7 s[ zsoy3 l9r7 7k6nz t7 9 l4 fi ipq m5 [ tzb7 s[ zsoy3 

l9r7 7k6nz rc lqti jcr77.  Oh5n t7 o se pztzk8 f5n [ lqti j1r87. Oh5n t7 o se pztzk7 f5n [ 

lqt8 n7 0ye r2 n7 p3, t7 o bq j2b7, k0 n7 s8 8dqj- lq7lq7 zti p3 n7pa 4y7 k0 n7 s7 cn8kan t7 

y90 wq s7n5 il3 2j- y87 lqti dq [ m= tzb7 f5n 2r7 4j7k4y7 lqt8 dqbzq p4 9 se 8r5fin nzq. 

Awon Igbese wonyi wz f5n 8d9j5k[ s7 oluj1j- k--kan: 

Ogbcni X, s3 o wz f5n 8d9j5k[ k=- n7gbz t7 mo szlzy3 aw[n 2t- rc s7 il1 1j[ n7gbz 

t7 mo szlzy2 zw[n 2t- rc s7 8dqj[?  

S2 o n7 zw[n 8b34r4 4y7k4y7 n7pa zw[n 1t- ycn? 

N7 2005-TR-123, a fi 2sun kzn – w7p3 0 ê wa [k= n7gbz t7 8w3-zsc 7wzk= 

ay9k1l1 Ford n7 Bradley zti McKinley ni Champaign n7  

Se o ni awon ibeere eyikeyi nipa awon eto ycn? 



Ni 2005-TR-123, a f7 1s6n kqn - w7 p3 9 ê wa [k= n7gbz t7 8w3-zs2, 8wak= wz n7 

dida d5r9. &d7yele y87 s[ p4 n7  =j- k7ç-7n-n8 osu od5n (05)  (---05) 0 ê sis1 [k- 

ay5k1l1 Ford n7 Bradley zti mckinley n7 champaign n7 zk0k0 kan nigbz t7 ak0w3 ti-

dq 2t- re d5r9 lqti or7  se b12. Zw[n 8j7yz t7 o le wa f5n un b2r1 lqti or7 0do [j- d4 

22r7n l3l-=od5nr7n [j- n7n5 t5b5 zti ow9 8tanran t7 o to $2,500.  

S3 9 y1 [ ohun t7 w-n f8 1s6n r2 kzn - zt7 zw[n 7j7yz t7 9 l3 t2l83 e? 

đ j1 cn8k1ni ti d3r6bz - tzb7 f7 zgbqra m5 [ lqt7 n7 ki o s[ pe o jcbi? 

{gb1n7 Abqnir0j-, se 8w[ y90o s[ 7p8l2 0t7t- kzn f5n 2b2 nqz. 

)gb1n7 P/D,  ç j1 o m= p3 8p8nl3 n7 zw[n cl1r88, t9 j1 p3, t7 w-n pq bq p4, y90  j1r87 

n7 pztzki g1g1 b7 ohun t7 w-n t-kas7? 

S3 o t7 se zw[n zd3h6n 2b2? 

Ogb2ni oh8j1j-, s3 o gb9 zd3h6n ycn? 

Se ohun t7 0 se zdeh6n s7 niycn? 

đj1 9 ti se 8l3r7 ohunk9hun t7 0 yat= s7 ohun t7 mo s2s2 gb- lzti j1 k7 o j2 b7? 

đj1 9 b2b2 j2b7 w7wak= lzk0k0 t7 8w3 zsc 8wak- r2 wz n7 d7dq d5r9 b7 cs6n 2005-

TR-123? 



AW{N *WQD*& T& IL#  CJ_ N& LQTI SE: 

Zk0s7l2 nqz yc k7 9 se zfihzn w7p3 Ol6j1j= nqz yc k7 t7 n7 8m[ran tzb7 m[ zw[n 2t- 

r2, m=-m= n7 0ye zt7n5wq n7 zw[n 2t- w[nyc s8l2, 2b2 nqz j1 ztin5wq, zti p3 8p8l1 

0t7t[ wz fun 2b2 nzz. 

SO ZS{Y# GB{L(H%N _R_ NQZ  

Fifun ni ni imoran zfil= f5n 2b1 8d5nz d5rz kan Zw[n imoran y2n le jc fun 

=p=l[p=: 

B7 9 til2 j1 p4 o j2b7, o n7 2t- lqti b2b2 sqqj5 l7lo 2t- y87, 8w[ y90 ni lqti pe zj- kzn n7 

k7k[, idzr7n [gb=n [j-, lqti b44r4 l9w= il3 1j- lqti y[ 2b2 2s5n r1 k5r0, k8 il3 1j[, fi 

7dqj- nqz sil2 (zyafi ti 8dqj- nqz bq j1 zb9j5t9 il3 cj-, n7n5 =rzn ti k0 s7 8dqj-).  T7 o 

bq gba 7s7p9pqdz y87 lqzy4. Emi y90 s3t0 0rzn y87 f5n 8wqd87, p2l5 y87 lqqy3. Emi 

y90 s4t0 0rzn y87 f5n 7wqd87, p2l5 3y7k4y7 7b34r3 ti 8p7nl2 zt7 zw[n 0rzn t7 a y[ k5r0 

g1g1 b7 apakan ti 2b2 y87. T7  o k0 ba n7 agbzra lqti se. $mi y90 pasc 7w3 kik[ t7 

aw[n ilznz t7 a p4s4 s7l2 zti agbej-r= t7 a yzn lqti se 8rznl-w- f6n [ p2l5 7s7popadz 

nqa. Ey7k4y7 0rzn tzb7 zw[n zsise t7 a k0 s[ n7nu 8s7p0pzdz y90 j1 p4 o ti y[ k5r0 

ohun pztzki lqti n7 0ye r2 n7 p3 o 9 pzdqn6 2t= 2b2 rc lq7lq7 oj-.  

T7 0 se zfihzn 8bqmu p2l5 il3-cj- g7ga ti se 8dqj- a qr6n-6n l4 l4gb2tq (Court Rule 

605).  



S[ zsoy3 zw[n 8m0rzn f5n 2b2 8m=:  

B7 9 til2 j1 p4 9 j2 p4 9 b2b2 p3 o j2b7, s7b2 9 n7 2t= lqti se zp4t5np4 ej- nqz. Sqqj5 

l7lo 1t- y87, 8w[  y90 n7 lqti b22r3 l-w- il3 ej- k7 9 yo 2b2 2bi rc, k7 9 s8 f7 8dqj- nqz 

sil2 (ayzfi ti 8dqj- nqz bqwz lqb1 zb9j6t9 ile cj[) tqbi  t5n gb9l9h5n nqz y2 w0. T7 o 

bq gba 7s7p0padz nqz, 4m7 y90 pzsc 7w4 k7k[ t7 zw[n 8lznz t7 a p4s4 s7l2 zt7 agbej-

r0 t7 a yzn lqti se 8rznl9w= f5n [ p2l5 7s7p0paez nqz. $y7k4y7 0rzn tzb7 zw[n 2t- t7 

zsise t7 a k= s= 7n5 8s6padz y90 j1 p4 9 t7 y[ k5r0. Ohun pztzk8 lqti n7 o0ye n7 pe 0 

pzdqnu 4t- 2bc rc lq8lq8 t7 o k0 ba se 8fil[l2 k8k[ lzzr7n 9gb=n oj-.  

S3 zf7hzn 8bqmu p2l5 il3 cj- g7ga ti 7dzj- aqr6n-6n l4lcgbctz (Court Rule 605). 
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